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Як свідчать дослідження, вибір оптимального цільового сегменту 

дозволяє уникнути більшості видів ризику, які притаманні господарській 

діяльності [1, 2].  

Так, підприємства стикаються з необхідністю аналізу ринку з метою 

виявлення показників споживчого попиту та розробки на базі результатів 

аналізу, з урахуванням можливостей підприємства, нової продукції, яка буде 

користуватися попитом. На сучасному етапі розвитку ринку прийняття рішень 

щодо переорієнтації підприємства на виробництво нової продукції, на нові 

ринки або їх сегменти, практично завжди пов’язане із ризиком.  

Необхідно зазначити, що дослідники повинні враховувати особливості 

діяльності суб’єкту господарювання при визначенні видів ризику, які 

виникають на різних етапах вибору цільового ринку, та факторів, що 

спричиняють ці види ризику.  

Виявлено, що для підприємств хлібопекарської галузі є притаманним 

масовість ринку; виробництво товарів щоденного попиту; обмежений термін 

зберігання товарів, який не дозволяє створювати товарні запаси продукції та 

призводить до зменшення обсягів реалізації внаслідок погіршення якості; 

близька до нуля еластичність попиту для хліба, як продукту першої 

необхідності; формування попиту під впливом перехресної еластичності, 

оскільки в якості товарних пар виступають майже всі продукти харчування 

(молочні та м’ясопродукти, яйця, риба та рибні продукти); наявність високого 

рівня конкуренції в галузі, тобто значна кількість підприємств мають малі 

потужності та швидко змінюваний асортимент; орієнтованість товарів на весь 

ринок, тобто сегментація відбувається за рівнем доходів (незначна), за віком та 

станом здоров’я; велика залежність від каналів розподілу; велика кількість 

роздрібних торговельних точок; регулювання цін на соціальні сорти 

хлібобулочних виробів, які складають найбільшу питому вагу у виробництві, 

тобто є найбільш масовими; відсутність впливу рекламних заходів та заходів 

щодо просування товарів.  

Визначені особливості ринку хліба впливають на ризик, збільшуючи або 

зменшуючи його рівень. Так, факторами, які зменшують ступінь ризику, є 

масовість ринку хлібобулочних виробів; віднесення товарів, які виробляють 

підприємства хлібопекарської галузі, до товарів щоденного попиту; орієнтація 

товару на весь споживчий ринок; велика кількість роздрібних торговельних 

точок.  

Отже, для розрахунку загального ризику в процесі сегментації цільового 

ринку хлібобулочних виробів, кожний вид визначеного ризику необхідно 



 

структурувати, поєднуючи фактори ризику та можливі наслідки впливу їх 

різних комбінацій.  
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